

2. La succedarea lor se găsiască în totu deana un pământu curăţit şi substanţe necesarii la hrana lor.

3. La finele rotaţiunii a lăsa pământu ameliorat.

Acum se vedem dacă asolementu d-lui Professore d'agricultură în sussece condiţiunile sus-ţise; — elu este de 8 ani, că-care divisiune câte 35 pogone, peste totu 280 pogone în cultură adecă:

- Anul 1 Porumb,
2 Grău de toamnă,
3 Trifoiu,
4 Rapiţă,
5 Grău de toamnă cu trifoiu,
6 Plante prăsitore şi îngrăşate,
Orză sevă Ovesu,
Furagiū verde,

Unu omu cu prè pucine noţiuni d'agricultură, privindă acestu asolementu, n'arū înţelegi capacitatea Profesorulu d'agricultură; me miru cumu d-nu P. Constantinescu, a pututu da în publicitate unu asemenea asolementu...

Mă face se me îndoiesc că d-lui se lū făcutu din nesciinţă, ci pôte din iutală fără se se mai gândiască că şi în asolemente există uă lege...

Se analizăm asolementu.

In anul 1-iu pune porumb.

Cumu ored d-lui se şti realizeze uă producţiune de trei chile de pogonu, cându estă plantă dă folose mari numai într'unu pământu îngrăşiatu...

In anul 2-le pune grău de toamnă.

Este bine nemeritu ca după uă plantă de sapa se viă uă cereala, pentru că găsesece pământu curăţit de buruien, daru cumu vrea se iă donu chile de pogonu fără a călca celū din urmă scopu alu agriculturii...

Este învederatū că nu va da produse bune pentru că pământul în care s'a pus grăul a fostu stors de porumb nefindū gunoiu; de şi va produce ceva daru perde fertilitatea pământului...

In anul 3-lea pune trifoiu.

Cumu crede d-lui se iă 5 galbeni pe recolta unu pogonu de trifoiu? — ore acestă plantă găsit'a unu pământu bunu ca se pôta da avantajie aşi de frumose?

Negreşitū că nimeni nu s'ar ascepta la acestă, cu tôte că trifoiulu n'absorbste substanţe hrămitore atât de multe pe câtū 'i dă prin rădăcinele sêl, daru pământul totu trebuie se fiă fertilū pentru a fi vegetaţiunea lui...

Nu este destul atâtea, d-lui mai pune în asolementu trifoiulu numai d'unu anu şi pretinde a' l da recolte bune; ori cine care ar cunoşce ce-va agricultură nu s'ar ascepta la acestă, mai bine făcea de lū pune cu grăul de toamnă...

In anul alū 4-lea pune rapiţă.

Aci este uă erore destul de mare. Domnule profesore d'agricultură, nu scii d-ta că este demonstratū pînă la evidenţă, că uă plantă oleosă ca se isbutescă bine, îi trebuie unu pământu bine îngrăşatū...

Lasū la judecata d-lor lectori cumu trebuie se mērgă acestel plante într'unu pământu stors de porumb, grău şi trifoiu fără a lū îngrăşa, şi decă arū putea căpeta uă recoltă d'ua calitate bună...

In anul alū 5-lea pune grău de toamnă cu trifoiu.

Arū fi fostu bine nemerite decă pe lângă porumb s'ar fi îngrăşatū şi rapiţa, pentru că grăul ar fi găsitu sururile necesarii ca se dea uă recoltă bună fără a săraci pământu...

Producţiunea grăulului a pus o două chile de pogonu, ore putea-va da după ce a hrănitū necostatū cinci plante mai totu una şi una întrū sărăcirea pământului...

In anul alū 6-lea pune plante prăşitore şi îngrăşate. D. Professore d'agricultură ce ore făca cu trifoiul eare l'a pusū acum unu anu împreună cu grul?...

Se trecemū înainte, se suposāmū că n'ai pusū şi trifoiu ci numai grū, se venimū la plante prăşitore şi îngrăşate; aci îi veni în gândū se îngrăşe pământu...

Finescū arlândū pe lângă cele-lalte, ca unu asolementū se fiă bunū trebuiesc a arăta resonele chimice, adică a face unū tablou de câte săruri, acide şi alte estroge din pământu...

Etă ca se ficiu aşi scheletulu asolementulu d'lu P. Constantinescu.

Aşū fi vorbitū mai multū şi despre animalele de serviciū şi de ceea S. E. cu ce lă-a hrănitū pentru că trifoiu l'a vindutu 5 galbeni pogonulu, daru de şi nu l'arū fi vendutu totu nu' i ajungea pentru atâtea fumedeni de vite...

Amū avea multe şi varii de disū asupra planulu de cultură disū progresivă şi inovatūre, daru caracterulu acestui articlu nu mă iertă a scri mai multū, remăindū ca cu altă ocaziune se mai revenimū asupra acestei sciinţe...

Aristide G. Dimitriade.

Vechiū elevū alū scōlei d'agricultură de la Panteleimon.

In noptea de 17 spre 18 Noembre trecutū, unū incendiu d'n cele mai spăimântătoare a isbucnitū la spitalulu militarū din oraşulu Galaţi.

ar fi fostu neldestulătoare laca n'ar fi venitū îndatā în ajutorū d. de Richerie, comandantele vasulu de rebelu francesū, staţionatū la Galaţi...

Ministeralū crede că nu pôte face uă respalā mai frumōsă d-lui comandantū de la Richerie şi marinariilor sel, de câtū a le esprime în publicū...

JUSTIŢIE.— Prin decete, cu data 25 Noembre curentū, suntū numiţi şi permutati:

D. N. I. Costacopolu, licenţiatū în dreptū, actualulū procurore de secţiune la curtea de apelū din Bucuresci, suplininte la ceea curte...

D. Grigorie Păucescu, licenţiatū în dreptū de la facultatea din Paris, fostū procurore de secţiune la curtea de apelū din Bucuresci...

D. Costache Cigolea, fostū judecătore şi procurore de tribunalulū Bacău, în loculū d-lui Michailū Petrescu, datū judecătū.

D. C. Bengescu, fostū judecătore şi primū-procurore la tribunalulū Doljiū, procurore de secţiune la curtea de apelū din Craiova...

D. P. Vasiliu, actualulū procurore la tribunalulū Fălciu, este permutatū în ceea-şi calitate la tribunalulū Tecuciū...

D. Dimitrie Popescu, actualulū procurore la tribunalulū Tecuciū, este permutatū în ceea-şi calitate la tribunalulū Fălciu...

De va fi est-felū presupunerea d-vea nu pôte fi de câtū uă intrigă ascunsă fiindū că ve potū asigura că numai n'am patronatū uă asemenea cerere...

Primiū vā rogū salutările mele frăţesci. D. Niculescu.

SOCIETATEA PENTRU INVEŢETURA POPORULUI ROMANU. Secţiunea Centrale. In urmarea decisiunii luate în şedinţa de la 11/23 curentū, secţiunea este convocată...

curinte, pentru închirierea măcelăriilor din Pieţile Ghica, Amza şi 24 Ianuarū în comptul actualilor chiriashi...

Doritorii darū de a lua cu chirie una saū mai multe prāvālii, suntū invitaţi se viă la Municipalitate în ceea şi pentru concurenţă.

In temelulū înaltulu decretū domnescū cu Nr. 1606 din 4 Noembre curente, publicatū prin Monitorulū Oficialu cu Nr. . . .

Secţiunea I-iū din colōrea Roşiā la Ospelulū Comunale (piaţa Ghica). Secţiunea II-a din colōrea Galbenā la scōla primarā de băieţi...

Secţiunea III-a din colōrea Verde la Ateneulū Românū de (lengă intrarea grad nel Cismegiu).

Secţiunea IV-a din col. Albastrā la Monastirea Radu-Vodā. Secţiunea V-a din colōrea Negrā la scōla de fete No. 4...

Secţiunea VI-a din colōrea Neagrā la scōla de fete No. 4, în casa d-lui St. Pancu, pe strada Moşi (Tergu-l'afara).

Secţiunea VII-a din colōrea Neagrā la scōla de fete No. 4, în casa d-lui St. Pancu, pe strada Moşi (Tergu-l'afara).

Secţiunea VIII-a din colōrea Neagrā la scōla de fete No. 4, în casa d-lui St. Pancu, pe strada Moşi (Tergu-l'afara).

Secţiunea IX-a din colōrea Neagrā la scōla de fete No. 4, în casa d-lui St. Pancu, pe strada Moşi (Tergu-l'afara).

Secţiunea X-a din colōrea Neagrā la scōla de fete No. 4, în casa d-lui St. Pancu, pe strada Moşi (Tergu-l'afara).

Idem, din circumscripţiua II. colōrea de galbenā de la 20—26 curent.

D. Stoica Neagu, servitor, din suburbia Pitar-Moşu cu d-ra Hoda Dadu Radu ortodocsă, din suburbia Spirea Nou.

D. Ioniţă Anghel, rotar, din suburbia flămēnda, cu D-ra Anica Nicolae tot din ceea suburbe.

D. Michail Istiaite, plugar, din suburbia foisoru cu d-ra Elena Hristache dia suburbia Delea Veche.

D. Anghel Zane, muncitor, din suburbia Broşteni cu d-ra Tina Diuu, din Comuna Ibramuşani plasa negoeşti judeţulū ilfov.

Acēsă novelā originalā romānescā de D. . . . trei stelufe, întreitū simbolū de speranţă, n'a speratū în deşertū atât de multū...

Acēsă broşurā este de celū mai mare interesū pentru Romāni, naţiune esinţialmente agricolā; o recomandāmū cu seriozitate...

Împrejurări de familiā mă silescū a părăsi după câte-va luni Capitalea Romāniei, care mi-a devenitū atât de scumpā.

M. L. ROSENTHAL. Casa Filipescu No. 11, vis-a-vis de Pref. Poliţiei

